

Vítejte v konkursu!

Kromě tohoto dokumentu jste měli dostat ještě startovní obálku, šifrovací pomůcku a zařízení SKOLE Personal Assessment Device (SKOLEpad). V případě absence některého ze jmenovaných materiálů podejte stížnost.

Obálku neotevírejte před začátkem konkursu. Začátek vám oznámí v 19:00 váš SKOLEpad. Pokud si jste jisti, že tento čas už uplynul, informujte organizátory.

Dále už na tomto stanovišti nebudete SKOLEpad potřebovat. Později každou celou hodinu ohodnotí váš postup.

Důrazně doporučujeme, abyste veškeré materiály související s konkursem pečlivě archivovali pro případ pozdějších reklamací.

Přejeme vám hodně štěstí!

Vedlejší šifry

Mimo klasických „hlavních“ šifer budete během konkursu postupně potkávat šifry vedlejší. Řešením každé je jedno české slovo. Když hesel získáte dostatečný počet, můžete přeskočit hlavní šifru, kterou se vám nedaří vyluštit. Stačí hesla zaslat Virtuální Evidenci (viz dále). Jedno heslo jde pochopitelně použít nejvýše jednou.

Počet hesel potřebný k přeskočení přitom záleží na tom, na kterém stanovišti se nalézáte. Na i -tém stanovišti potřebujete alespoň $(23,9 - i)/2,8$ hesel. Abychom vás ušetřili pokročilé aritmetiky, zde je tabulka:

stanoviště	1	2–4	5–7	8–9	10–12	13–15	16–18	19–21
počet hesel	9	8	7	6	5	4	3	2

Systém nápověd

Ke každému úkolu, není-li u něj uvedeno jinak, poskytují nápovědu agenti. Mají na sobě žluté tričko s logem konkursu a zjevují se na různých místech Prahy v časech určených následujícím jízdním řádem. Všichni agenti poskytují identické nápovědy, je tedy jen na vás, kam se vydáte.

Agentovi musíte předat logo hry s označením stanoviště odštížené ze zadání úkolu. Výměnou za něj dostanete písemnou nápovědu. Mimo to vám agent žádnou další informaci neposkytne, je tedy zbytečné se ho na cokoliv ptát.

Důležité kontakty

V případě naléhavé potřeby můžete kontaktovat call centrum na telefonním čísle **774 309 668** nebo 774 659 823. Naši zaměstnanci vám rádi pomohou například v situaci, kdy jste si jisti, že se nacházíte na pracovišti souvisejícím s konkursem, ale nemůžete najít zadání úkolu. Call centru též hlase problémy na pracovišti, např. docházející nebo již došlá zadání úkolů a podobně. V neposlední řadě poskytujeme asistenci v případě úrazu nebo jiné nepředvídatelné události.

Jízdní řád nápovědnic agentů

21:00 – 21:30	Místo startu
22:00 – 22:15	Nádraží Radotín, před staniční budovou
22:40 – 23:02	Horní hala Hlavního nádraží, u prostředního podchodu
23:15 – 23:32	Zastávka Strašnice, směr Benešov
23:50 – 0:08	Jihozápadní roh náměstí Jiřího z Lobkovic
0:20 – 0:45	Pod ocasem sv. Václava na koni
1:10 – 1:40	Pumpa před školou, Vratislavova 6/31
1:55 – 2:30	Autobusová zastávka Větrov ve Viničné ulici
2:55 – 3:25	Fontána na náměstí Kinských
3:55 – 4:15	Tramvajová smyčka Vozovna Pankrác
4:40 – 4:55	Nádraží Vršovice, 1. nástupiště
5:08 – 5:26	Horní hala Hlavního nádraží, u prostředního podchodu
5:37 – 5:56	Pod ocasem sv. Václava na koni
6:25 – 6:45	Litochlebské náměstí
7:05 – 7:25	Brechtova 826/20
7:52 – 8:25	Kostel svaté Anežky České na Roztylském náměstí
8:55 – 9:15	Kostel sv. Ludmily na náměstí Míru
9:30 – 9:50	Staroměstské náměstí pod orlojem
10:05 – 10:22	Malostranská věž Karlova mostu
10:35 – 10:53	Fontána na náměstí Kinských
11:13 – 11:35	Pomník Milady Horákové u kostela ČCE na Santošce
12:00 – 12:20	Prašná brána
12:32 – 12:52	Kostel sv. Cyrila a Metoděje na Karlínském náměstí

Obrat'te list. . .

Postup konkursem

Z důvodu zkvalitnění služeb vás prosíme o spolupráci při monitorování vašeho postupu konkursem. Za tímto účelem jsme spustili aplikaci Virtuální Evidence na webové adrese

<http://ve.skole.cz/>

Do aplikace se přihlaste stejnými přihlašovacími údaji, které používáte pro Komunitní portál.

Je nutné, abyste se při příchodu na nové pracoviště konkursu zalogovali do Virtuální Evidence. K tomu slouží slovní kód a QR kód uvedený na zadání úkolu, většinou v blízkosti loga hry. V těchto kódech nehledejte šifru. Zalogovat se můžete jedním z následujících způsobů:

- formulářem v mobilní webové aplikaci,
- nasnímáním QR kódu ze zadání úkolu,
- SMS zprávou.

Obratem pak ze systému dostanete informaci o aktuálním stavu konkursu a vaší pozici v něm. Mobilní webová aplikace Virtuální Evidence též udržuje archiv všech zpráv, které jste odeslali a které byly ze systému odeslány vám.

Doporučujeme používat ke komunikaci s Virtuální Evidencí buďto mobilní webovou aplikaci, nebo QR kódy ze zadání úkolů. Toto rozhraní je velmi uživatelsky přívětivé a pro jeho použití poskytujeme daleko vyšší garance spolehlivosti. Kvůli politikám mobilních operátorů nemůžeme zaručit včasné doručení a zpracování zpráv SMS branou.

SMS zprávy

SMS brána je aktivní na telefonním čísle **736 300 202**, případně také 777 110 000 a 720 002 600.

Na zvolené telefonní číslo pošlete zprávu v některém z formátů popsanych níže. Na velikosti písmen nezáleží. V SMS zprávách prosím nepoužívejte diakritiku.

Zaznamenání příchodu

Na zadání každého úkolu je natištěn jednoslovný kód stanoviště. Ten použijete v SMS zprávě následujícího formátu:

`POSKOLE login.tymu kod_stanoviste nepovinnny_text`

Jakmile bude SMS zpracována, systém vám zpět odešle informace o průběhu konkursu a vaší aktuální pozici v něm.

„Nepovinný text“ nemusí být uveden. Můžete ho ale použít k připsání poznámky do evidence, nebo jako krátký vzkaz pro operační tým konkursu.

Žádost o přeskočení stanoviště

S dostatečným počtem přeskokovacích hesel lze přeskočit stanoviště konkursu. Stačí odeslat SMS zprávu v následujícím formátu:

```
POSKOLE login_tymu PRESKOC heslo1 heslo2 ...
```

Jako odpověď vám systém zašle popis polohy následujícího stanoviště.

Odhlášení z konkursu

Nechcete-li už v konkursu pokračovat, odhlaste se prosím z evidence SMS zprávou v následujícím formátu:

```
POSKOLE login_tymu VZDAVAME nepovinnny_text
```

Jako odpověď dostanete adresu konferenčního centra POSKOLE, a.s., kde je pro Platinum a Gold partnery připraveno občerstvení, detailní informace o úkolech v konkursu včetně postupu řešení, a v neposlední řadě možnost networkingu s realizačním a operačním týmem konkursu a s dalšími účastníky.

Poznámky do evidence

Chcete-li do Virtuální Evidence zadat textovou poznámku, nebo přímo poslat vzkaz operačnímu týmu konkursu, použijte SMS zprávu v následujícím formátu:

```
POSKOLE login_tymu TXT text_zpravy
```

Hrou vás bude provázet příběh. Zde je jeho začátek, další části budete potkávat na stanovištích. Nemusíte ho číst, s šiframi vám sotva pomůže, ale možná vám pomůže pochopit, co se kolem vás děje.

Z deníku personalisty

Tohle výběrko bude teda šou. Pět set lidí nebo kolik. Nechápu, proč se to neudělá starým osvědčeným způsobem. Vezmou se životopisy, náhodně se jich vybere pět a ostatní se zahodí. Proč se zahodí? Protože ti zahození uchazeči mají smůlu. A naše firma přeče nepotřebuje pracovníky, kteří mají smůlu!

Hihi. Starej, ale dobrej.

Hlavně rychlej a účinněj. Nestalo se ještě nikdy, že by to po mně někdo kontroloval.